

## 证监会核准14家企业首发申请

## “天津麻花”桂发祥也要上市了

据证券时报

昨天,中国证监会核准了14家企业的首发申请,其中“中华老字号”天津桂发祥十八街麻花食品股份有限公司赫然在列,颇令人瞩目。

据悉,在这14家企业中,上交所7家(上海康德莱企业发展集团股份有限公司、通灵珠宝股份有限公司、常州神力电机股份有限公司、山东步长制药股份有限公司、博迈科海洋工程股份有限公司、上海徕木电子股份有限公司、宏辉果蔬股份有限公司),深交所中小板2家(凯莱英医药集团天津股份有限公司、天津桂发祥十八街麻花食品股份有限公司),创业板5家(珠海汇金科技股份有限公司、神宇通信科技股份有限公司、深圳

市科信通信技术股份有限公司、广东乐心医疗电子股份有限公司、宁波激智科技股份有限公司)。

本次将有珠海汇金科技股份有限公司、神宇通信科技股份有限公司、广东乐心医疗电子股份有限公司、宁波激智科技股份有限公司等4家公司直接定价发行。上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。上述14家企业的筹资总额预计不超过101亿元。

## 杭州大厦501落子城东商圈



魔发精灵杭州大厦501广场秀

本报讯 商场里排队的盛况,好久没有上演过了。昨天刚刚开张的杭州大厦501城市广场,就上演了到处排队这一幕,连洗手间都排起了长队。“这里将成为商业开拓的新起点。”新解百集团董事长童民强表示。确实,这个耗时8年、投资75亿元、仅设计费就花了1亿多元的新商场,不仅是杭州大厦走出武林商圈,落子城东的重要一步,更是杭州大厦、百大集团、绿城集团首个强强联合的大手笔之作。

不同于以往的商场,杭州大厦501城市广场打造的是杭城首个开放式社群概念“生活方式中心”。如针对年轻家庭推出母婴管理服务,针对都市白领的快节奏生活推出的“早餐计划”、“午美计划”、“下午茶计划”、“LSE城市生活超市工作日福利”,打造体验

式商业新模式。

在杭州大厦501城市广场,也能看出杭城商业的不断探索。比如501引入“无界融合”概念,首次将Medical Mall 高端健康医疗中心植入商业体,并引入艺术社交空间品牌 I LIKE MORE, Harbor House 与 Starbucks 首家跨界店,华东最大韩国国宝级pororo 儿童乐园。

501城市广场汇集了42家特色主题餐饮品牌,10月28日至10月30日,包括蒸年青、鳗城屋、臻货、塔哈尔等,打出低至五折的开业优惠。此外,501城市广场开业还将带来Trolls魔发精灵经典人物巡游、万圣节游园会等活动。

本报记者 莫利萍

## 下沙园区跨境商品进口翻了3番

本报讯 10月27日晚上7点半,杭州跨境电子商务综合试验区下沙园区内灯火通明。杭州海关驻守园区的关员寿海赞和陈肯正在验放一批来自德国的榨汁机,这已经是10月份以来他俩验放的第300个集装箱商品了。

作为中国首个跨境电子商务综合试验区,杭州跨境综试区即将迎来第三个“双十一”,同时也是跨境电商新政落地后的第一个购物“狂欢节”。4月跨境新政落地后,消费者对海外商品的热情依旧不减。据统计,前三季度杭州海关共验放杭州综试区跨境电子商务零售进口商品清单2065万单,货值38.6亿元,分别增长1.6倍、1.7倍。

进入10月份,杭州综试区下沙园区的商家们都开始陆续加量备货,充实库存,现场关员明显感觉到量的急剧增长,日均验放量接近翻了3番。为此,杭州海关成立了“双十一工作组”,量身定制通关保障方案。为了避免高峰期的通关流量拥堵,提前对查验流水线等科技设备做好更换维护,并完成了通关系统压力测试。

据统计,今年“双十一”期间,下沙园区将有400余家电商企业参加大促活动,其中“考拉海购”预计出货量50万单,“天猫国际”360万单。截至10月27日,入区待售的“双十一”商品已达到1100万件,月底将突破1200万件。

本报通讯员 李晗 寿海赞

本报记者 陈婕

## 亚马逊Prime会员服务登陆中国

年费388元,跨境订单全年无限次免费配送

本报讯 昨天,亚马逊宣布其Prime会员服务正式登陆中国。该服务专为中国消费者量身定制,是亚马逊全球首个提供跨境订单全年无限次免费配送的会员服务,也是国内首个提供从美国直邮中国跨境订单全年无限次免费配送的会员服务。该服务将涵盖亚马逊海外购商店中超过400万海外货,以及来自亚马逊中国网站的超过900万选品。

成为亚马逊Prime会员的中国消费者在选购这些Prime商品时,亚马逊海外购单笔订单满200元人民币,可享跨境订单免费配

送,全年无限次。同时还可享国内订单全年零门槛无限次免费配送服务。

亚马逊Prime会员的跨境订单从亚马逊美国直邮中国,其中82个城市预计可在平均5到9个工作日送达,速度优于目前亚马逊海外购商店提供的标准配送时间。亚马逊Prime会员服务定价为一年388元,消费者还可享受30天免费试用。不过,从现在起到2017年2月28日,消费者可以188元的限时抢先价获得一年会员服务。

本报记者 马焱

## 钱哥访公司

## 嘉澳环保:环保型增塑剂产品领先者

嘉澳环保(603822)公司主要从事环保型增塑剂产品的研发、生产及销售,所属行业为精细化工行业。公司系我国火炬计划重点高新技术企业,拥有省级增塑剂技术研发中心。

公司在其所处的细分行业中排名靠前,随着社会对绿色环保类塑料制品的需求日益提高,公司主要产品环氧类增塑剂已处于供不应求的状态。而且环保型增塑剂替代传统型增塑剂已成为行业发展的必然趋势。综合而言,公司流通盘小,业绩良好,技术优势明显,可持续跟踪。

钱向劲